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Raadsvergadering: 17 oktober 2024
Onderwerp: Besluitenlijst Raadsvergadering Heumen

Voorzitter:  J.W.M.S. Minses
Raadsgriffier:  M.J.H.N. Collombon
Aanwezig:  L.A. Jansen (DGH), H. Dikkers (DGH), B.M. Ebben (DGH), M.S. Hermens (DGH), 

T.C.M. Noy (DGH), M. Glastra (GroenLinks), S. Tuinder (GroenLinks), E.W.J.A. Claassen 
(VVD), H.J.J.M. Smeets (VVD), R.G. de Graaf (CDA), S. Meij (CDA), T.K.F. Müller-
Königkrämer (PvdA), K.J. Laumen (PvdA), B. Smelik (D66), G.P. Laenen (D66), 
A. Zwaag (De Kiezersclub)

Afwezig: R. Hunse (DGH)
College V.F.G. Arts (wethouder), P.D. Baneke (wethouder), R. Engels (wethouder), 

W. Wink (wethouder), J. de Graaf (plv. gemeentesecretaris)

1. Opening en mededelingen
De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur en heet iedereen welkom. Er is bericht van 
verhindering ontvangen van de heer Hunse (DGH).
De voorzitter loot als debatstarter: VVD. 

2. Vragenhalfuur
Er zijn geen vragen ingediend voor het vragenhalfuur.

3. Vaststellen agenda
De heer Smeets (VVD) stelt voor het voorstel “Scenario Spreidingswet” als eerste bespreekstuk te 
behandelen. De raad stemt hiermee in. Dit wordt agendapunt 10. 
De heer Zwaag (DKC) stelt voor het raadsvoorstel “Vaststelling Gebiedsvisie Malden Noord 'De 
Groene Kluis” van de agenda te halen. 

De voorzitter schorst de vergadering 20.09 uur. 
De voorzitter heropent de vergadering om 20.11 uur. 

Het ordevoorstel van de heer Zwaag (DKC) wordt in stemming gebracht. 
Stemverklaring: CDA-fractie
Stemmingsuitslag: 
Voor (3): CDA (2), DKC (1)
Tegen (13): DGH (5), GL (2), VVD (2), D66 (2), PvdA (2)

Het ordevoorstel van de heer Zwaag (DKC) wordt verworpen. Het raadsvoorstel ‘‘Vaststelling 
Gebiedsvisie Malden Noord 'De Groene Kluis” blijft op de agenda staan. 
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Besluit: De agenda wordt gewijzigd vastgesteld.

4. Vaststellen besluitenlijst raadsvergadering 19 september 2024
Besluit: De besluitenlijst van de raadsvergadering op 19 september 2024 wordt ongewijzigd 
vastgesteld.

5. Inspreken inwoners
Er hebben zich 6 insprekers gemeld bij de griffie: 

1. De heer (Ruud) Kurvers namens buurtbewoners van de Sportweg in Malden over de invloed van 
de komst van de padelbanen bij Union tennis op de gebiedsvisie.
De heer Kurvers beantwoordt de vragen van mevrouw Tuinder (GL), de heer Laenen (D66) en de 
heer Zwaag (DKC).

2. Mevrouw (Evi) Theunissen over de voorgenomen plannen voor asielopvang aan de Eindsestraat 3 
in Nederasselt. 
Mevrouw Theunissen beantwoordt de vragen van de heer Jansen (DGH), de heer Glastra (GL) en 
de heer Smeets (VVD).

3. Mevrouw (Esther) Theunissen over de voorgenomen plannen voor asielopvang aan de 
Eindsestraat 3 in Nederasselt. 

4. De heer (Rob) Van Ham en mevrouw (Nathalie) Van der Knaap over gebiedsvisie Malden-Noord 
"De Groene Kluis". 
De heer Van Ham en mevrouw Van der Knaap beantwoorden de vragen van de heer Smeets 
(VVD), de heer Jansen (DGH) en de heer Zwaag (DKC). 

5. Mevrouw (Anja) Theunissen over de voorgenomen plannen voor asielopvang aan de Eindsestraat 
3 in Nederasselt. 
Mevrouw Theunissen beantwoordt de vragen van de heer Claassen (VVD), de heer Laenen (D66), 
de heer Jansen (DGH) en de heer Glastra (GroenLinks).

6. De heer (Bram) Hofmans over de voorgenomen plannen voor asielopvang aan de Eindsestraat 3 
in Nederasselt.

De volgende personen hebben een schriftelijke inspraakreactie ingediend:

1. De heer Van Megen over de voorgenomen plannen voor asielopvang aan de Eindsestraat 3 in 
Nederasselt.

2. De heer Vintges namens Vereniging Stadslandbouw Kop van Malden over de Gebiedsvisie 
Malden Noord 'De Groene Kluis'.

3. De heer Beterams over de Gebiedsvisie Malden Noord ‘De Groene Kluis’.
4. De heer Voet over de Gebiedsvisie Malden Noord ‘De Groene Kluis’.
5. Mevrouw Van Hovell namens landgoed Grootstal over de Gebiedsvisie Malden Noord ‘De Groene 

Kluis’.
6. De heer Van der Veen over Ontwikkeling Fase 1 Park Molenwijk.

6. Lijst van ingekomen stukken
Besluit: De lijst van ingekomen stukken wordt ongewijzigd vastgesteld. 

HAMERSTUKKEN

7. Vaststellen zienswijzen concept informatieprotocol ODRN
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De raad besluit unaniem:
De volgende zienswijze te geven op het concept informatieprotocol Omgevingsdienst Regio 
Nijmegen (ODRN): 

- In te stemmen met het concept informatieprotocol ODRN. 

8. Uitgangspunten Regionaal Programma Werklocaties 2025-2028
De raad besluit unaniem:
In te stemmen met de conceptbrief aan de GMR met de zienswijzen uitgangspuntennotitie voor het 
RPW 2025-2028.

9. Krediet vrijgeven verbouwing gemeentehuis fase 2
De raad besluit unaniem:
1. Het benodigde krediet voor fase 2a beschikbaar te stellen, waarbij de exploitatielasten worden 

gedekt binnen de reeds in de Kadernota 2024 opgenomen jaarlijkse kapitaallasten van € 58.500 
en de werkzaamheden op de begane grond (vergadercentrum) toe te voegen aan deze fase 2a. 
De daarmee gepaard gaande extra kapitaallasten ( € 14.062) daaraan toe te voegen en onderdeel 
uit te laten maken van de 1e begrotingswijziging 2025.

2. Groen licht te geven voor fase 2b op de eerste verdieping (raadzaal en bestuursvleugel) en een 
aanvullend krediet beschikbaar te stellen van € 743.392. De structurele kapitaallasten van fase 
2b (circa € 52.000) onderdeel te laten worden van de begrotingsbehandeling 2025 en het 
meerjarige begrotingssaldo.

BESPREEKSTUKKEN

10. Scenariokeuze Spreidingswet
DGH dient mede namens de VVD, GroenLinks en De Kiezersclub een amendement in over 
‘Scenariokeuze Spreidingswet’ (A1). 

Het college kan zich vinden in  de strekking van het amendement ‘Scenariokeuze Spreidingswet’ (A1). 
Het college geeft de waarschuwing mee dat voor wat betreft beslispunt 1 van het amendement (het 
aantal te realiseren opvangplekken in het kader van de Spreidingswet) vanuit de landelijke overheid 
aanvullende regels kunnen komen. 

Wethouder Baneke zegt toe om halverwege het proces met een tussenrapportage naar de raad te 
komen op basis waarvan de raad het gesprek kan voeren over wat de raad  ‘maatschappelijk 
(kwalitatief) inpasbaar’ ziet (toezegging wethouder Baneke). 

De voorzitter schorst de vergadering om 21.59 uur
De voorzitter heropent de vergadering om 22.18 uur

De PvdA dient mede namens het CDA een amendement in over ‘Invulling taakstelling spreidingswet’ 
(A2). 

De voorzitter schorst de vergadering om 22.21 uur
De voorzitter heropent de vergadering om 22.26 uur

Het college acht het amendement ‘Invulling taakstelling spreidingswet’ (A2) uitvoerbaar. 

Het amendement ‘Scenariokeuze Spreidingswet’ (A1) wordt aangenomen. 
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Stemverklaring: PvdA-fractie
Stemmingsuitslag: 
Voor (12): DGH (5), VVD (2), GL (2), DKC (1), D66 (2), 
Tegen (4): CDA (2), PvdA (2)

Het amendement ‘Scenariokeuze Spreidingswet’ (A2) wordt verworpen.
Stemmingsuitslag: 
Voor (4): CDA (2), PvdA (2)
Tegen (12): DGH (5), GL (2), VVD (2), D66 (2), DKC (1)

De raad besluit (geamendeerd):
1. Het aantal opvangplekken te realiseren dat de gemeente Heumen in het kader van de 

Spreidingswet verplicht is om op te nemen;
2. Deze opvang zo mogelijk te laten plaats vinden op twee of drie locaties;
3. De potentie van meerdere locaties te onderzoeken, inclusief het in beeld brengen van de 

eventuele meerkosten voor de gemeente Heumen ten opzichte van een scenario van één locatie 
en daarbij realisatie van opvang in het buitengebied nadrukkelijk niet uit te sluiten;

4. Deze potentie te definiëren als de balans tussen hetgeen er gewenst is met betrekking tot een 
opvanglocatie, de kosten voor de gemeente Heumen en datgene wat door de raad als 
maatschappelijk (kwalitatief) inpasbaar wordt gezien;

5. De beantwoording van de vraag of de opvang met of zonder het COA dient te worden 
gerealiseerd afhankelijk is van de invulling van de hiervoor genoemde beslispunten;

6. Het college op te dragen het voorafgaande voortvarend op te pakken en de gemeenteraad over 
zijn bevindingen te rapporteren, respectievelijk een daarop aansluitend voorstel voor te leggen.

Stemmingsuitslag:
Voor (12): DGH (5), VVD (2), DKC (1), GL (2), D66 (2)
Tegen (4): CDA (2), PvdA (2)

De voorzitter schorst de vergadering om 22.30 uur
De voorzitter heropent de vergadering om 22.33 uur

11. Vaststelling Gebiedsvisie Malden Noord 'De Groene Kluis'
CDA dient mede namens De Kiezersclub een motie in over ‘Bijstellen Gebiedsvisie Malden Noord’. 

Het college legt over 2 tot 3 jaar de resultaten van een evaluatie aan de raad voor, voordat het 
Omgevingsplan aan de raad wordt voorgelegd (toezegging wethouder Arts). 

De raad besluit:
De Gebiedsvisie Malden Noord ‘De Groene Kluis’ (versie juli 2024) vast te stellen.

Stemmingsuitslag:
Voor (13): DGH (5), GL (2), VVD (2), D66 (2), PvdA (2)
Tegen (3): CDA (2), DKC (1)

De motie ‘Bijstellen Gebiedsvisie Malden Noord’ wordt verworpen.
Stemmingsuitslag:
Voor (3): CDA (2), DKC (1)
Tegen (13): DGH (5), GL (2), VVD (2), D66 (2), PvdA (2)
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12. Opening grondexploitatie woningbouw Kanaalzone Malden
De raad besluit unaniem:
Een grondexploitatie te openen voor woningbouw Kanaalzone Malden.

13. Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 23.30 uur.

Aldus besloten door de raad van de gemeente Heumen
In zijn openbare vergadering van 7 november 2024

drs. M.J.H.N. Collombon     mr. J.W.M.S. Minses
Griffier  Voorzitter

Zaaknummer: 230923 5
Documentnummer: 


